

## **Informácia o stavebných aktivitách v MČ Košice-Sever**

Informácia o stavebných aktivitách v Mestskej časti Košice - Sever je spracovaná v zmysle Uznesenia MZ MČ Košice - Sever č.65/2011 s cieľom poskytnúť komplexnú informáciu o dôležitých plánovaných a prebiehajúcich stavebných zámeroch na území mestskej časti. Z dôvodu prehľadnosti je tento materiál rozdelený na aktivity plánované či realizované Mestskou časťou Košice-Sever a ďalšie aktivity iných subjektov.

### **Vlastné stavebné aktivity:**

V súčasnom období sú vlastné stavebné aktivity v štádiu projektovej a predprojektovej prípravy. V spolupráci so Správou mestskej zelene v Košiciach sa pripravuje projektová dokumentácia pre detské ihriská v lokalitách Študentská, Podhradová a pre športoviská v lokalitách Národná trieda-Vodárenská a Park duklianskych obetí-Park obrancov mieru. Pre riešenie statickej dopravy v lokalite Krupinská sa pripravujú podklady, stanoviská a vyjadrenia pre spracovanie projektovej dokumentácie. Pre zámery menšieho rozsahu – osadzovanie zábran, lavičiek, humanizácia kontajnerovísk sa pripravujú podklady pre výber dodávateľov.

### **Stavebné aktivity na území MČ Košice-Sever:**

**Most cez rieku Hornád pred obcou Ťahanovce** – mesto Košice plánuje z dôvodu havarijného stavu mostnej konštrukcie rozsiahlu opravu a celkovú uzávierku mosta. Pre túto stavbu bolo vydané stavebné povolenie.

**Obnova bytových domov** – tunajší úrad obdržal oznámenia o konaniach a rozhodnutia pre obnovy bytových domov na území mestskej časti v lokalitách – Vodárenská, Slovenskej jednoty, Tomášikova a Hlinkova.

**Obytný súbor Park Anička** – tunajší úrad obdržal a zverejnil zámer výstavby obytného súboru v rámci konania podľa zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie (EIA) a obdržal tiež dokumentáciu zámeru na vyjadrenie. Obytný súbor je situovaný v lokalite Vodárenská - Pod šiancom - Hlinkova. V rámci predmetného areálu už stavebný úrad povolil odstránenie pôvodných stavieb – garáží, čerpacej stanice a autodiely. Stavebný úrad po prerokovaní pripomienok a doplnení dokladov povolil umiestnenie stavby obytného súboru. Tunajší úrad pripomienkoval umiestnenie stavby hlavne z dôvodu dopravného riešenia, napojenia a statickej dopravy. V rámci obytného súboru prebiehajú samostatné konania pre jednotlivé stavebné objekty – horúcovodná prípojka, obytný súbor, vodné stavby, cesty a pozemné komunikácie. Pre obytný súbor, komunikácie a horúcovodnú prípojku bolo vydané stavebné povolenie.

**Výstavba VN, NN a TS Chrastie** – VSD a.s. plánuje realizáciu pripojenia. Bolo vydané územné rozhodnutie a bolo začaté stavebné konanie.

**Modernizácia električkových tratí a uzlov v rozsahu MET v meste Košice** - tunajší úrad obdržal a zverejnil jednotlivé konania a vydané povolenia v rámci modernizácie električkových tratí a uzlov - jedná sa o zámer modernizácie električkových tratí v rámci celého mesta, ktorý rieši i trate na území MČ Košice-Sever. Najdôležitejšie časti stavieb sú Obratisko Amfiteáter, obratisko Havlíčkova, Komenského-Havlíčkova, Zimná-B.Nemcovej, obratisko Botanická záhrada.

**Riešenie havarijného úseku na Kavečianskej ceste I. etapa** – pre túto stavbu bolo vydané rozhodnutie o predĺžení platnosti stavebného povolenia.

**Obnova obalových konštrukcií OC Merkúr** – pre obnovu obalových konštrukcií objektu bolo vydané stavebné povolenie a taktiež bola ohlásená výmena asfaltového povrchu chodníkov pri objekte.

**Športovo rekondičné centrum Kavečianska cesta** – pre túto stavbu bolo vydané stavebné povolenie pre múr, spevnené plochy, cesty a vodné stavby.

**Stavebné úpravy a prístavba zákazníckeho centra VVS, a.s.** – pre predmetnú stavbu so vstupom z Vysokoškolskej ulice bolo vydané stavebné povolenie.

**Objekt OC Cesta pod hradovou** – pre objekt bola ohlásená vonkajšia a vnútorná údržba stavby a taktiež zámer zmeny účelu využitia časti stavby na lekárňu.

**Kanalizácia Na stráni** – pre stavbu bolo predĺžená platnosť stavebného povolenia.

**Rekonštrukcia plynovodov Hlinkova, Národná trieda, Park obrancov mieru, Park duklianskych obetí, Obrancov mieru, Tolstého, Komenského, Kisdyho** – bolo začaté stavebné konanie pre komplexnú rekonštrukciu plynových rozvodov.

**Stará spišská cesta 6 bytových jednotiek Kalvária** – bolo začaté územné konanie pre stavbu 6-tich bytových jednotiek.

**Prioritné protipovodňové opatrenia Hornád** – v rámci výstavby protipovodňových opatrení ochrany intravilánu krajského mesta Košice bolo vydané ďalšie povolenie pre obslužnú komunikáciu na pravom brehu rieky Hornád.